

盐湖民政社会救助中心救助流浪人员

运城晚报讯(记者 陶登肖)“我们接到群众热线反映,在市区解放路立交桥下发现一名流浪人员。目前,我们已经赶来了解了情况,这个人说不清自己来自哪里,咱们社会救助中心能不能赶紧过来一下。”12月16日晚上8时许,盐湖区民政局社会救助中心接到北城街道工作人员的电话。

正在值班的盐湖区民政局社会救助中心主任任军杰,放下电话就立即赶往解放路立交桥。在解放路立交桥桥洞西口,任军杰见到了这名流浪人员。

只见这名流浪人员窝在桥底阴暗处,已经铺好铺盖,打算在桥底过夜。

“你需要帮助吗?”“你叫什么名字?”“家是哪的?”……不管工作人员怎么询问,这名流浪人员就是不回答任何问题。“这里太冷了,我们带你去救助站,暖和暖和。”由于流浪人员无法提供有效信息,任军杰只好先将其带到了盐湖区民政局社会救助中心。

“他当时情绪很不稳定,我就想先把他安置到救助中心,等情绪稳定下来再跟他沟通。如果能确定他的名字等信息,我们就可以通过派出所调取户籍信息,最终再次核实,确定他的家庭地址。”任军杰说。

把这名流浪人员接到盐湖区民政



局社会救助中心后,工作人员给他准备了饭菜,并帮助他洗澡、理发(上图)。经过两天的接触,这名流浪人员情绪逐渐稳定下来。12月18日上午,任军杰终于问出了这名流浪人员的名字。

“通过名字,我们查到他是临汾市尧都区人。我们会和对方救助站联系,随后把他安全送回家。”任军杰说。

盐湖区民政局社会救助中心提醒

广大市民在发现流浪乞讨人员时,应当告知、引导其向盐湖区社会救助中心求助,地址为盐湖高新区复旦大道中段社会福利中心院内。任何单位和个人在街头发现流浪乞讨人员,都应及时拨打120、110或社会救助中心24小时值班电话0359-2051885;各乡镇(街道)、村(居)委会在辖区内发现流浪乞讨人员,请及时与乡镇(街道)民政办或社会救助中心联系。

盐湖凤凰社区“法官联络站”开课了

运城晚报讯(见习记者 赵雪)为进一步提高社区居民的学法用法意识,提升社区工作人员和网格员解决矛盾纠纷的能力,12月15日,运城市中级人民法院工作人员来到盐湖区东城街道凤凰社区“法官联络站”,对该社区的网格员和党员居民代表进行法律知识培训。

活动中,运城中院立案庭庭长杨晓英围绕“枫桥经验”、调解的重要性和必要性,从讲政治、讲法律、讲风俗、讲公平等方面讲解了调解时应注意的问题。特邀调解员胡运伟结合典型案例和调解工作经验为网格员们讲授调解理念和调解技巧,并结合具体鲜活的案例,对调处群众纠纷时常见的法律问题、调解技巧给予指导。

此外,对网格员提出的平时工作和生活中遇到的真实案例、法律问题,法院干警从法律规定、争议焦点等方面细心解答,并围绕基层常见纠纷类型,就人民调解协议制作中应注意的问题进行详细指导,帮助网格员厘清调解工作中的疑点、难点问题。

参会的市人大代表、法官联络站代表监督员对凤凰社区“法官联络站”的“网格+调解”模式给予肯定,并表示,将充分发挥好代表作用,积极建言献策、履职监督,为多元解纷、基层治理提供畅通渠道,不断助力基层社会治理效能提升。

垃圾分类 绿色“童”行

运城晚报讯(记者 刘凯华)连日来,在教师的带领下,永济市惠民幼儿园的“小小宣传员”们走进樱花园,带着对垃圾分类的理解进行了“宣传快闪”。

“把垃圾分类知识点融入教学,再由小朋友表演呈现,不仅是一项适合孩子们体验互动的实践项目,也能为垃圾分类推广助力。”惠民幼儿园的老师说,将朗朗上口的垃圾分类知识融入顺口溜,不仅受到了市民和孩子们的欢迎,还兼具知识性和推广性。

“孩子们,你们知道我们每天扔掉的东西可以变成宝贝吗?”老师的话引起了孩子们的好奇。她用简单的语言和有趣的比喻,告诉孩子们如何区分不同类型的垃圾,为什么要这么做,以及它对我们的环境和地球的重要性。通过互动游戏和实践活动,孩子们学会了如何将垃圾分为可回收物、厨余垃圾、有害垃圾和其他垃圾。他们在游戏中尽情地笑着,同时也在不知不觉中吸收着知识。

据悉,此前该园开展了一系列关于垃圾分类的互动课堂,使幼儿体验了垃圾分类的乐趣。当课程结束时,每个孩子带着对垃圾分类新知识的兴奋开启了此次“宣传快闪”。

严寒天里“万荣苹果”走俏

◀12月17日,在万荣县高村镇北薛村果库,几名村民冒严寒赶工准备客户选购的苹果订单。

苹果是北薛村的主导产业。近年来,依托“万荣苹果”的品牌优势,该村通过积极创建优质苹果示范园,提高全村果树现代化管理技术,使全村优质苹果大丰收,果农收入稳步提高。村委会主任郭威告诉记者,他们村的苹果个大、形正、色艳、肉脆、味甜,受到客商青睐。他们在原有销售渠道的基础上,发挥乡村电商平台作用,拓宽销售渠道,让“万荣苹果”持续走俏。 记者 祁克宁 摄



寻找优点 自信成长

▶12月18日,在盐湖区圣惠小学,老师带领学生一起欣赏手抄报作品“我的优点树”。

据该校老师介绍,通过制作“我的优点树”手抄报,能够引导学生正确、全面、客观地评价自己,培养学生积极健康的心理,从而营造包容、多元、向上的文化氛围,让孩子们自信快乐成长。

记者 茹雅 摄



医学专家

来运信息

本周三 北京中医药大学东方医院脑病专家 郭蓉娟 在市中医医院坐诊

12月20日(本周三),运城市中医医院特邀北京中医药大学东方医院脑病专家郭蓉娟来院坐诊,望有需求的患者朋友提前预约。

坐诊时间:10:00~11:30;14:30~16:00

预约电话:13038046125(王医生)

17536011061(赵医生)

坐诊地址:运城市中医医院门诊综合楼二楼专家门诊

郭蓉娟:医学博士,主任医师,教授,博士生导师,首都名中医,北京中医药大学东方医院党委副书记。现兼任世界中医药学会联合会心身医学专业委员会会长,中华中医药学会心身医学分会主任委员,北京中医药学会心身医学专业委员会主任委员等职务。

曾主持抑郁症相关国家自然科学基金研究课题5项、

重点项目1项,北京市自然科学基金1项。取得治疗焦虑失眠、抑郁的国家专利3项。

临床擅长中西医结合,药物与心理结合,综合防治心脑血管疾病、焦虑、抑郁、失眠、青少年情绪行为障碍、头痛、眩晕、记忆力减退、痴呆、癫痫、帕金森病、重症肌无力、多发硬化及肿瘤相关疲乏、失眠、抑郁等多种复杂疑难疾病。